

## **Отчет о поездке на 11 Региональную конференцию российских соотечественников, проживающих в странах Африки и Ближнего Востока. Иордания, Амман 13-16 апреля 2017.**

В Конференции приняли участия представители организаций российских соотечественников из 19 стран Ближнего Востока и Африки. Так же представители министерств и ведомств РФ.

Повестка дня была следующей:

1. Защита прав и законных интересов соотечественников в государствах Африки и Ближнего востока.
2. Положение русского языка и обучения на нем в странах Африки и Ближнего востока.
3. Новые формы работы с молодежью и их организациями.
4. Роль соотечественников в активизации торгово-экономических связей между Россией и странами региона.
5. Вопросы дальнейшей консолидации общин стран Африки и Ближнего Востока.

### ***В ходе обсуждения рассмотрены вопросы :***

\*Проведение Всемирной тематической конференции соотечественников «Единение ради будущего», посвященной 100 летию Русской революции 1917 года.

\*Проведение мероприятий в честь Дня Победы.

\*Выборы стран от региона в состав ВКС и РКС.

В состав ВКС выбраны: Тунис, Конго, ОАЭ.

В состав РКС – ЮАР, Иордания, Катар, Марроко, Египет, Сенегал, Нигерия.

В качестве страны проведения 12 региональной конференции в 2018 году выбран Тунис.

Выставка будет экспонироваться в ГД РФ, затем переедет в Марокко в Русский Культурный центр.

В рамках акции Российский флаг Ботсвана получит после Иордании, Палестины, Алжира.

Делегаты конференции были приглашены на прием в Резиденцию Посла России в Иордании.

В качестве культурной программы : Поездка в музей ПЕТРА и посещение Пасхальной службы в храме при Русском странноприимном доме на реке Иордан.

Я выступил с кратким сообщением о Ботсване и Ботсванском КСОРСе.

Выступление вызвало большой интерес делегатов, было задано много вопросов.